

外援上篮绝杀, 92:91险胜湖南 将季后赛首轮总比分扳成1:1 同曦逃过一劫

当终场哨声响起,同曦球员们振臂怒吼,合肥奥体中心球迷全体欢呼,而当镜头给到主帅徐强时,细心的观众可以发现,他的眼眶已经湿润。昨晚,凭借外援布兰登·科斯特纳在最后2秒钟上篮得分,江苏同曦在主场以92:91战胜湖南队,逃过一劫,将NBL季后赛首轮总比分扳成1:1平。赛后,老板陈广川来到更衣室,他激动地对外援竖起大拇指,抱着他说:“你是今晚最大的功臣,我要谢谢你,是你拯救了同曦。”

全场比赛,江苏同曦3人得分上双,外援布兰登·科斯特纳砍下42分14个篮板球,值得一提的是,他在季后赛中连续两场轰下40+的得分,首场比赛他得到43分。此外,王大勇贡献12分,冯欣得到10分。

现代快报记者 黄成宇

外援绝杀救命 赛后获得高额奖励

整场比赛,江苏同曦完全不在状态,始终被对手压着打。直到终场前1分钟,才将比分追成89平。还剩13秒,湖南队外援约翰逊单打同曦外援布兰登·科斯特纳得手,同曦落后2分,全场观众都把心提到了嗓子眼上。

最后8秒,科斯特纳突破造成对手犯规,不过2罚只有1中。但是,这一回老天站在同曦这一边,约翰逊在无人争抢的情况下自己把篮板球弄出了界。还剩7秒,球权再次交到了科斯特纳手中,他果断选择突破,在三人防守的情况下突破到篮下,扭着身子将球送入篮筐,完成救赎。随着湖南队最后一投未能命中,同曦惊险取得一场胜利。当终

场哨声响起,同曦队员都冲向科斯特纳,相拥庆祝。

赛后,老板陈广川来到更衣室,他激动地对科斯特纳竖起大拇指,抱着他说:“你是今晚最大的功臣,我要谢谢你,是你拯救了同曦。”此役,科斯特纳砍下42分14个篮板。据了解,俱乐部赛后将为这场球给予科斯特纳比前外援哈桑还高的奖金。

侥幸取得胜利 老板要求好好总结

在三局两胜的赛制下,客场先输一场的同曦队身临绝境,因此昨晚的比赛一旦有所闪失,江苏同曦近几年的努力可能都将付诸东流。因此,即便球队老板陈广才公务繁忙,甚至在昨天早上还在北京处理公司事务,但是在比赛开始前,他

还是赶到了合肥为球队助阵。

与往常不同的是,这场比赛的上半场陈广川是站在替补席后面看完的,此前的主场比赛他都是高坐主席台观看的。直到下半场比赛,他才坐到了主席台上,可见陈广川对这场比赛的重视程度。

凭借外援布兰登·科斯特纳的上篮绝杀,表现一般的同曦队在主场涉险过关,将比赛的悬念保留到了下一场。赛后,陈广川来到球队更衣室,他首先表扬了外援科斯特纳,并随即宣布对他进行重奖。

一记绝杀显然无法掩盖球队存在的问题,随后陈广川说道:“这场比赛如果不是BC,我们就已经失去希望了,这不仅是队员的问题,是主教练的问题,更是教练组整体的问题。大家要回去好好总结,好好看录像,争取在下一场比赛中找回原来的自己。”



马壮飞身上篮 资料图片

舜天冲击亚冠

主帅高洪波表示将培养更多年轻球员进入轮换阵容,目标直指亚冠



再有十多天,中超联赛第二阶段就将打响。昨天,舜天在奥体进行了公开训练。球队在进行了上下半场各30分钟的对抗比赛后,主帅高洪波接受了现代快报的采访。在接下来的一个多月时间里,球队需要连续踢8到9个客场比赛,这对于舜天队来说无疑是艰难的。对此,高洪波表示:“我们今年的目标就是冲击亚冠,这样高密度的客场比赛,正是检验我们球队综合实力的一次机会。”

现代快报记者 程玲林

若想成为强队 必须经连续客场磨炼

距离中超下半赛季联赛开打还有十多天的时间,而在此之前,江苏舜天队将奔赴长沙与湖南湘涛队进行一场足协杯比赛。从7月15号到8月17号,这短短33天时间里,舜天队将要在联赛中踢7个客场。不仅如此,舜天若击败湖南湘涛晋级足协杯第四轮,舜天还将在8月初,与哈尔滨毅腾和中乙丽江之间的胜者再进行一场足协杯赛事。如果是这样,舜天在此阶段将要踢多达9个客场,而由于联赛在此期间已进入到白热化阶段,舜天在这一个多月的表现,将直接左右舜天本赛季的成绩。

对于这一切,舜天主帅高洪波则表示:“其实,无论是联赛也好,足协杯也罢,如果你想成为一支强

队,那么双线作战,就是最好的检验石。对于我们球队来说,今年的目标肯定是冲击亚冠,那么未来一个多月的时间里,我们将面对高密度的客场赛事,这正好是我们证明自己的机会。而对于我这个主教练来说,我不会因为足协杯对手比较弱,就更侧重足协杯一些,也不会因为联赛的压力,而放弃足协杯,毕竟这样的双线作战的机会,无论是对球队也好,还是对我主教练来说,都是一个学习、成长的机会,我们会对每一场比赛都全力以赴。”

后勤保障到位 下半赛季已安排妥当

舜天本赛季目标冲击亚冠名额,这或许是路人皆知。外界,包括江苏球迷很担心球队在接下来诸多客场的后勤保障方面是否到位,对此高洪波也表示:“俱乐部高层,从集团董事

长到俱乐部经理,自上半赛季结束后,就已经着手制订下半赛季的训练、比赛计划,这包括球队的行程、住宿,甚至是饮食方面都已经安排得妥当,作为球队主教练,我只需要带队认真训练比赛,其他方面的事情,可以说,舜天俱乐部都做得非常棒,这点上不用我操心。”

而对于球队在间歇期的人员调整问题,高洪波也再次重申:“我们会把资金用在刀刃上,目前球队年轻球员的成长也非常快,包括‘老四’张新林在内的一批小球员,现在都可以进入到轮换阵容中来。如果我们总是走马观花地换外援,一来在资金方面,这是一种浪费。二来,我们最终的目标,还是希望年轻球员能够接班,这也是中超联赛存在的意义所在,如果我们总是花钱买好外援就解决问题,那建立梯队意义在哪呢?中国足球又何时才能进步呢?”



德扬依旧是舜天锋线最依仗的球员

简讯

“金哨”陆俊 获减刑一年

因在狱中受6次表扬,“金哨”陆俊被建议减刑一年。昨天下午,二中院在燕郊监狱公审该案,当庭对陆俊作出减刑一年的裁定。2012年2月,丹东中院认定陆俊为足球俱乐部等谋利受贿,以非国家工作人员受贿罪判其5年半。